
 

 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 29.6- 2015: 

 
Tilstede: 

 Mogens Steffensen, Steen Clasen, Louise Søe, Tina Haahr, , Christine Alfthan, Axel Bech, Kasper 

Burholt, Hans Henrik Brøns, Anders L. Svendsen,  Anne Marie Flyvholm  og Marie ( elev) 

Afbud: Anne Schultz- Petersen og  Isabella D. Jensen 
 
2. Godkendelse af referat:  
    Referatet blev godkendt. 
 
3. Godkendelse af dagsorden:  
    Dagsorden blev godkendt 
 

4. Elevråd: 

    Elevrådet skal drøfte bevægelse i det kommende elevråd. Der skal findes en     

    elevrådsrepræsentant, som kan træde ind i arbejdsgruppen "Alle talenter." 

 
5. Prognose:  

    Hans Henrik orienterede om prognosen for skolen og KKFO. Det blev ønsket, at   

    prognoseteksten bliver sendt ud med dagsorden. 
 
 6. Udviklingstiltag:  

     KH orienterede om skolens udviklingstiltag i skoleåret 15/16. Der blev rejst spørgsmål, om der      

     er erhvervsvirksomheder i nærmiljøet, som vi kan samarbejde med? Vi skal alle være     

     opmærksomme på muligheder.  

    Der blev fremsat ønske, om at det fremtidigt fremgår af oversigten, hvilket mål der er for   

    projekterne. Forældrebanken skal boostes på skolebestyrelsens årsmøde, så vi måske af den   

    vej kan få skabt kontakt til erhvervslivet.  

    Reformen har sat sine spor! positivt med de tiltag der er taget -  

    Faglig ledelse fremadrettet orientering, punktet blev drøftet. Ledelsesprofilerne skal fremadrettet   

    drøftes. Punktet tages op på næste møde. Organisationsdiagram udarbejdes! 

   

 7. Høringssvar vedr. distriktetsændringer: Skolen har selv peget på den model, der ligger i   

     høringsudspillet, så vi har ikke behov for at ændre noget i modellen. Skolen udarbejder et    

    udkast til et høringssvar, som også omfatter skolebestyrelsen svar. Svaret skal omfatte ønsket   

    om en prognose fra forvaltningen i forhold til det fremtidige elevtal. 
 
 8. Fremtidens fritidstilbud: Axel orienterede om personalesituationen i forbindelse med   



 

 

    sammenlægningen. Der skal udpeges en leder til den samlede KKFO, der er et ønske, at vi   

    er den ansættende myndighed. Skolebestyrelsen skal selvfølgelig involveres. 

    Hvordan ser skolebestyrelsen på personalesituationen i en ny struktur? punktet tages op på     

    næste møde. Forslag om, at skolebestyrelsen er repræsenteret på et møde sammen med   

    forældrerådene. Der skal være fokus på personalet i de to institutioner frem for forældrene. 

    Punktet tages op på dagsordenen til næste møde. 

 

10. Fastsættelse af møderække i kommende skoleår: der er pædagogisk weekend den 15. og 16.     

      januar.  

      Skolebestyrelsesmødet den 28.10 flyttes til den 7. oktober. Alle møder har en ramme,    

      der hedder klokken 17.00 til 19.00 
 

11. Afklaring af skolebestyrelsens årsmøde indhold: Ordinært møde den 2. september:  

      formandens årsberetning og drøftelse af temaet anvendelse af mobiltelefoni for elever på Øster   

      Farimagsgades Skole. Det er enhver læreres ret at bestemme i forhold til anvendelse af   

      mobiltelefoner på ØF. Christina og Steen hjælper Tina med at lave et oplæg om anvendelse af      

      mobiltelefoner på ØF. 

 

12. Meddelelser: sommerfest/ udvalget kører videre med planlægningen temaet er Hawaii . "      

     ”Farligt legetøj" så som rulleskøjter, skateboards og bolde. Brugen af disse ting forhindrer    

      faktisk konflikter i frikvartererne, og eleverne får masser af god motion, samvær og   

      kropsbevidsthed 

      30. september vil der være et arrangement om ”Udsyn i udskolingen” på en "Erhvervs cafe" for   

      forældre i tidsrummet 17.00 til 18.30.   

      Forældrebanken inddrages. Bestyrelsen opfordres til at komme og deltage. 

 

13. Skoleårets planlægning: Axel orienterede om proces og resultat. Præsentation af det "sorte      

    skema" og funktioner. 
 
14. Eventuelt:  
      7. og 8. klasse behandler ikke deres lokaler med respekt. 

      9. klasse får mulighed for at få lov til at afholde pause på 3. sal. 

      Ventilationsystemet er under al kritik. Bestyrelsen skal ind i sagen. 

      31. oktober opfordring til at deltage i Skole og Forældres kursus/dialogmøde med temaet om   

 
       lektier i folkeskolen. 
 

      Med venlig hilsen 



 

 

       Kirsten Hansen 


